
Livres anciens, ouvrages rares
Jeudi 11 décembre à 14h30

Consultant : Georges GRENET.

CECI EST UNE ÉBAUCHE DE LISTE, LES INDICATIONS COMPLÉMENTAIRES 
(DESCRIPTIONS, ESTIMATIONS) AINSI QUE DES LOTS SUPPLÉMENTAIRES SERONT 
AJOUTÉS D’ICI LA FIN DE LA SEMAINE DU 1 DÉCEMBRE, LE CATALOGUE ILLUSTRÉ 
SERA DISPONIBLE À CETTE PÉRIODE SUR NOTRE SITE INTERNET
WWW.ETUDE-MILLIAREDE.COM

N° Désignation
Estimation 

Basse
Estimation 

Haute

1 APPIEN. Les guerres des romains, 1552, éditeur Ruelle à Paris, in 12, reliure havane dos nerf 30 40

2 ARNOLDI Vinnii. Institutionum imperialeum commentarius, édition XVIII ème (?), Elzevirs 
Amsterdam, in 4°, reliure en velin

40 50

3 BAILLET Adrien. Histoire des démélez du Pape Boniface VIII avec Philippe le Bel, 1718, Barois à Paris, 
in 12, havane dos nerf

30 40

4 BALZAC. Les entretiens de feu Monsieur de Balzac, 1659, Courbe à Paris, in 16, velin 20 30

5 BELLARMINO Roberto. Explanation Psalmos, 1641, Horace Cardon à Lyon, in 4°, havane dos nerf, état 
moyen

30 40

6 BERNARDIN de PICQUIGNY. Explication des épitres de Saint Paul, 1707, tomes 1 à 4, Lemercier à 
Paris, in 12, havane dos nerf, titre noir

40 50

7 BOUCHET. Annales d'Aquitaine, 1537, Biet à Paris, petit in folio, havane dos nerf postérieur, titre 
refait

200 250

8 CALMET. Les épitres de Saint Paul, tomes 1 et 2, 1716, Emery à Paris, in 4°, havane dos nerf, titre 
rouge

50 60

9 CALONNE. Lettre adressée au roi, 1789, Spilsbury à Londres, in 8°, havane dos lisse 30 40

10 Charles REVEL. L'usage des pays de Bresse, Bugey, Valromey et Gex, 1729, Ravoux à Bourg en 
Bresse, in 4°, havane dos nerf

80 100

11 COLLET. Explication des statuts, coutumes et usages de Bresse, Bugey, Valromey et Gex, 1698, 
Carteron à Lyon, in folio, havane dos nerf, titre rouge

100 120

12 COULET Stephano. Tractatus historicus de Ascaridibus et Lumbrico Lato, 1729, Potuliet à Lyon, in 8°, 
velin, relié avec Histoire des Cochenilles, 1729

30 40

13 DE L'ESTIOLLE (?). Journal des choses mémorables, règne de Henry III roi de France et de Pologne, 
1721, in 8°, havane dos nerf défectueux, manque page de titre

30 40

14 DE LA MOTTE. Odes, 1713, tomes 1 et 2, Dupuis à Paris, in 12, havane dos nerf 30 40

15 DE LUQUES. Mémoires de Gaudence de Luques, prisonnier de l'inquisition, tomes 1 et 2, 
Amsterdam, in 12, havane dos nerf

30 40

Etude Milliarède - Ébauche de catalogue vente aux enchères du 13 décembre - consultant Georges GRENET - www.etude-milliarede.com - page 1 / 9

http://www.etude-milliarede.com
http://www.etude-milliarede.com


16 Denis de SALVAING. De l'usage des fiefs et autres droits seigneuriaux, 1731, Faure à Grenoble, in 
folio, havane dos nerf

100 120

17 DORVILLE Constant. Le mariage du siècle ou lettre, 1767, in 12 deux parties 20 30

18 DUCHOUL. Discours de la religion des anciens romains, discours sur la castrametation et discipline 
militaire des anciens romains, 1550 (?), Rovil à Lyon, in 4°, havane dos nerf, reliure postérieure, 
bien complet des trois parties, nombreuses gravures attribuées à Vase

500 600

19 Eudes de MEZERAY. Mémoires historiques et critiques, 1753, tomes 1 et 2, Frédéric Bernard à 
Amsterdam, in 12, havane dos nerf

20 30

20 GAUTRUCHE. Histoire poétique, Cavelier à Caen, 1671 20 30

21 GRILLOT. Favole esopiane in versi di Luigi Grillo, 1789, Molini Bailli à Paris 20 30

22 GUEVARA. Le mépris de la court, 1568, Ruelle à Paris, in 16, havane, reliure moderne 40 50

23 Guillaume VADE. Contes, 1764, in 8°, havane dos nerf, titre rouge, plat décoré, initiales 30 40

24 HARDOUYN de PEREFIXE. Histoire du roi Henri le Grand, 1662, Martin à Paris, in 4°, havane dos nerf, 
portrait

30 40

25 LA VARENNE. Le cuisinier françois, 1653, David Pierre à Paris, in 12, velin usagé 100 120

26 Laurentio BEGERO. Numismata pontificum romanum, 1704, Lierperty Coloniae, in folio, havane dos 
nerf titre rouge, exemplaire tâché, titre réparé, gravures

100 120

27 TACITE. Les œuvres, 1644, Camusat le Petit à Paris 20 30

28 LIGIER. La nouvelle maison rustique, 1749, tomes 1 et 2, Saugrain à Paris, in 4°, havane dos nerf 
usagé, planches

120 150

29 LUCAIN. La Pharsale, 1682, Cochart à Paris, in 12, havane dos nerf, planches 30 40

30 LUCIEN. Selecti Mortuorum Dialogi, 1646, Cramoisy à Paris, in 12, havane dos nerf 20 30

31 MARMONTEL. Les incas ou la destruction de l'empire du Pérou, 1790, tomes 1 à 4, Didot à Paris, in 
16, demi havane

30 40

32 P. F. P. Indiculus Universalis, 1667, Molin Antoine à Lyon, in 12, havane dos nerf défectueux 20 30

33 PARADIN. Mémoires de l'histoire de Lyon, 1571, Gryphe à Lyon, in folio, havane dos nerf, titre rouge, 
relié avec Les franchises de Claude Rubis, 1574, bien complet des deux marques de Gryphe

250 300

34 QUINTE CURSE. De la vie et des actions d'Alexandre le Grand, 1761, Perisse à Lyon 20 30

35 SOLLEYSEL. Le parfait maréchal, 1708, Broncart à Lièges, in 4°, reliure de protection postérieure, 
édition en mauvais état, sans la planche dépliante, trous de vers

30 40

36 THUCYDIDE. Histoire de Thucydide de la guerre du Péloponèse, 1662, Elzevier à Amsterdam 20 30

37 VALERE Maxime. Dictorum Factorumque, 1677, Bailly à Lyon 20 30

38 VOLTAIRE. La Henriade, 1737, à Londres, in 8°, havane dos nerf, portrait 30 40

39 Biblia Sacra, 1676, Carteron à Lyon, in 8°, havane dos nerf défectueux 30 40

40 Considérations sur les causes de la grandeur des romains et leur décadence, 1769, compagnie des 
libraires Paris, in 12, havane dos lisse, titre rouge

20 30
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41 Dictionnaire du citoyen ou du commerce, 1762, tomes 1 et 2, Grange à Paris, in 12, havane dos 
nerf, titre rouge

30 40

42 Histoire des favorites, 1700, deux parties en un volume, Marret à Amsterdam, in 12, havane dos 
nerf

20 30

43 Histoire de Louis XII, 1755, tomes 1,2 et 3, Lottin à Paris, in 12, havane dos nerf 40 50

44 L'Albert moderne ou nouveau secret, 1773, tomes 1 et 2, Duchesne à Paris, in 12, havane dos nerf, 
titre rouge

30 40

45 La vie de Frédéric baron de Trence, 1787, Lamort à Metz, in 12, havane dos nerf 20 30

46 La vie de Jean-Baptiste Colbert, ministre d'Etat, 1695, à Cologne, in 12, havane dos nerf 20 30

47 Le jardinier solitaire, 1749 20 30

48 Le jardinier solitaire ou dialogue, 1723, Rigaud à Paris, in 12, havane dos nerf 20 30

49 Les amours d'Ismene et d'Ismenias, 1743, La Haye, in 12 20 30

50 Les mémoires de feu Monsieur le duc de Guise, 1668, Martin, marbre Cramoisy à Paris 20 30

51 Livre de chansons, 1780 (?), manuscrit en deux volumes in 12, brochés, contenant environ 700 
chansons de la fin du XVIII ème (sans doute rare)

100 150

52 Livre sans nom, 1700 (?), Brunet à Paris, in 12, havane dos lisse, titre rouge, frontispice 30 40

53 Médailles sur les principaux évènements du règne de Louis le Grand, 1704, Rudolph Trey 
Schaffhausen, in folio, cartonnage défectueux, édition bilingue allemand français, planches

150 200

54 Mémoires de M.L.C.D.R, 1692, Pierre Marteau à Cologne, in 12, havane dos nerf 30 40

55 Mémoires de Mademoiselle de Montpensier, 1776, tomes 1 à 8, Dufour Roux à Maestrich, in 12, 
havane dos nerf, ensemble défectueux, reliure en mauvais état

50 60

56 Nouvelle instruction pour les confitures, les liqueurs et les fruits, 1692, De Sercy à Paris, in 12, ex 
libris Orsi

100 150

57 Relation du voyage de l'Isle de la Vertu à Oronte, 1677, Migeot à Mons, in 12 30 40

58 ARAGO Louis. Astronomie populaire, 1854, tomes 1 à 4, Gide Baudry à Paris, in 12, demi reliure vert, 
dos lisse

30 40

59 Ensemble de lettres manuscrites concernant la ville de Rouen recueillies par Spirane conseiller de 
Paris, envoyées par François Ier à Rouen pour les finances afin de régler la rançon, 1530. Environ 50 
lettres essentiellement sur les déclarations de revenus des nobles, documents très intéressants sur 
la région de Rouen réunis dans une reliure en velin, bel état général, rare

100 200

60 Manuscrit de 1237 (153 x 95 mm), documents sur la Bourgogne, Jean comte de Bourgogne à Amédé 
de Montfalcon sur la rente des salines de Salins, manque le sceau, document très rare pour la date 
et l'origine

500 600

61 Manuscrit de 1453 de Philippe le Bon duc de Bourgogne (425 x 245 mm), très beau document avec 
grand sceau pendant de Bourgogne, avec manque

500 600

62 Diplôme de 1635 signé de Louis XIII avec grand sceau de France Roi en majesté et armes de France, 
avec manque (410 x 230 mm)

150 250

63 Manuscrit de 1442 de Philippe le Bon duc de Bourgogne, très beau document avec reste de sceau 
pendant (410 x 290 mm)

200 300
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64 Manuscrit de 1397, Testament d'Ancel de Salins, seigneur de Montferrand, grand parchemin 580 x 
520 mm, avec sceau, très bel état

400 500

65 Manuscrit de 1397, Cense sur une maison (290 x 390 mm), avec trois sceaux pendants 300 400

66 Manuscrit de 1430 d'Etienne de Bouzaille seigneur de Chatillon (500 x 280 mm) 150 250

67 Manuscrit de 1428, Vente d'une vigne (460 x 360 mm), manuscrit rongé avec manques 150 250

68 Manuscrit de 1561, Achat d'une vigne par Carteron de Salins (500 x 200 mm) 50 80

69 Manuscrit sur papier de Hugues de Champs, marques de deux sceaux absents (195 x 130 mm) 50 80

70 Manuscrit de 1429, Vente d'une vigne Quarteron Salins (530 x 360 mm) 150 200

71 Manuscrit de 1266 de Bellisan de Vieubourg (275 x 155 mm) 200 300

72 Manuscrit de 1371 comportant deux petits sceaux pendants (280 x 80 mm) 100 150

73 Laissez-passer pour Maltes, signature de Louis XV (360 x 260 mm), beau document 100 200

74 Manuscrit de 1342, Règlement d'une dette des salines de Salins, deux sceaux pendants (270 x 150 
mm)

200 300

75 Six lettres 1842 de Le Cave la Plagne, ministre des finances 30 40

76 Ensemble de lettres XVIII ème 40 50

77 Ensemble de lettres patentes, édits du roi et divers 50 60

78 Classeur contenant des actes notariés sur la Savoie 30 40

79 Documents sur la ville de Villebois, XVII ème / XVIII ème, ensemble concernant les droits 
communaux et les droits seigneuriaux, intéressant

50 80

80 Ensemble de documents concernant Monsieur Dulaud de Villebois tailleur de pierre et poète, 
ensemble de manuscrits et divers documents imprimés

80 100

81 Ensemble de documents divers, actes notariés, découpages 50 60

82 Livre souvenir d'une joueuse de harpe sud américaine, 1875, ensemble de lettres, dessins, etc… 
dans une reliure en velours brodé fil d'argent (?)

80 120

83 Exceptionnelle preuve de noblesse espagnole de 1772, de Don Ramon Zazo y Ortega, manuscrit 
enluminé de 40 pages, richement décoré, avec in fine nombreuses signatures et deux cachets sous 
papier, reliure en marocain rouge à dentelle avec ses fermoirs

1000 1200

84 Jules verne, La rayon vert, cartonnage brun aux initiales, tranche dorée Hetzel 1883 80 100

85 Jules Verne, le tour du monde en 80 jours, Hetzel, cartonnage feuille d'acantes 50 70

86 Molieres, œuvres de Jean-Baptiste Poquelin, 1813, tomes 1 à 4, Dido à Paris in 16 havane reliure 
havane dos lisse, édition stéréotype

20 30

87 Jules Verne, 20 milles Lieux sous les mers, Hetzel, cartonnage aux deux éléphants 80 100

88 Beranger, chansons, Perrotin à Paris, in 4, demie reliures dos lisse, belle reliure 30 50

89 Ciani Louis, les monnaies royales françaises, 1926, Paris, broché 20 30

90 Drouleres, répertoire des monnaies de Louis XIII à Louis XVI, AFPN Paris in 12 broché 30 50
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91 Duplessy Jean, Les monnaies Françaises Royales, 1950?, Platt Paris 20 30

92 Dupuis, le page de Napoléon, Delagrave à Paris, in 4, cartonnage polychrome, tranche dorée, 
illustrations de Job

30 50

93 Fabre JH, La science de l'oncle Paul, 1935, Delagrave à Paris, in 4, cartonnage polychrome 20 30

94 Favier, Essais et pieforts Français 1943 - 1972, crédit de la bourse 1973, Paris, in 12 cartonnage 
éditeur

10 20

95 Gadoury, jetons 20 30

96 Guigue Marie-Claude, topographie historique du département de l'ain, 1976, Laffite Marseille, tiré à 
300 exemplaires

20 30

97 Guillet Portevin, Précis de métallographie microscopique, Dunod 1918 Paris, in 8, demi havane dos 
lisse

20 30

98 T'Serstevens, Les corsaires du Roi, 1945, éditions du Pavois, lithographies de Joe Merry, exemplaire 
n°157, en feuilles avec étuis

40 50

99 Guy de Maupassant, contes et nouvelles, 1900?, omnibus, illustrations de félix Valloton 50 70

100 Huard, la guerre illustrée, 1970 - 1971, Boulanger à Paris, in 4, demie reliure noire nerfs illustrations 
de Riverand

20 30

101 Kieffer, les garnisons d'Alsace au XIXème siècle, 1911 Fichbach Strasbourg

102 Laforie, les monnaies des Rois de France, 1951, Bourget à Paris 20 30

103 Lateyssonniere, Recherches historique sur le département de l'Ain, Hovart à Roanne 20 30

104 Mac Orlan, attelages militaires, 1944, compagnie d'arts graphiques, Paris, in folio, broché, planches 
de Lajoux

30 40

105 Manasselian, les monnaies de nécessité Françaises et coloniales, 1982, kiosque à monnaies à Paris, 
in 12, broché

20 30

106 Mas, le verger, 1900? Masson à Paris, in 4 demi Marrocain rouge, planches couleur 30 40

107 Oberture J., gibier de passage chasse et protection 1950?, Durel à Paris 30 40

108 Poey D'avant, monnaies féodales de France, tomes 1 à 3, chevaux léger, in 12 broché, réédition 20 30

109 Roberts James, the silver coins of medieval France, 476 - 1610, attic book 20 30

110 Roelandt, les jetons du moyen age 20 30

111 Tardy, les ivoires, 1970? Tomes 1 et 2, Tardy à Paris, in folio broché 30 40

112 Dictionnaire des noms de famille 10 20

113 Dictionnaire d'histoire de France 20 30

114 Esquisses historiques sur le Haut-Valromey, 1949, Jacques à Aix les Bains 20 30

115 Fables de Lafontaine, Mame à Tours, in 4 cartonnage polychrome, illustrations de Vimar 20 30

116 Lot de catalogues sur les monnaies, vente sur offre 15 volumes, in 12 broché

117 Lot de livres sur les monnaies
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118 Ouvrage en allemand sur la prehistoire, 1900  ?, planches couleur

119 AUBERT, le littoral de la France de Dunkerque au Mont ST Michel , Palme, in 8, cartonnage 
polychrome éditeur tranche dorée

20 30

120 BLANC Louis, histoire de la revolution Francaise, 1880?, Librairie du Progres à Paris, 

121 BORY, les explorateurs de l'afrique, 1890, Mame à Tours, in 4, cartonnage polychrome, reliure souze

122 BOSC, dictionnaire raisonné d'architecture tomes 1 à 4, 1877, Didot à Paris, in 8, demie reliure dos 
nerfs, planches couleur

123 BRUNET Jean Jacques, manuel de libraire, 1844, silvestre à Paris, in 8, 

124 CARLOT Abbe, Botanique étude des fleurs tomes 1 2 et 3, 1872, Josserand à Lyon, in 12, demie 
reliure verte dos lisse

30 40

125 Congres pomologique, catalogue descriptif des fruits adoptes, 1887, Gallet à Lyon, 50 60

126 Dick De LONLAY, notre armée  l'infanterie francaise, 1890, Garnier à Paris, in 8, reliure amateur, 
planches couleur

20 30

127 Dick De LONLAY, nos gloires militaires, 1888, Mame à Paris, 20 30

128 GUTHERIE William, abregé de la nouvelle geographie universelle, 1811, Langlois à Paris, in 8, havane 
dos lisse defectueux, usagé

20 30

129 Jules VERNE, Cinq semaines en ballon, het à Paris, in 8, demie reliure rouge dos nerfs, catalogue AB 
1880

130 Dick De LONLAY, Francais Allemands guerre de 1870 711, 1888, Garnier à Paris, in 8, reliure amateur, 
planches couleur

20 30

131 Dick De LONLAY, Au Tonkin 1883 1885, 1886, Garnier à Paris, 20 30

132 MALO, Champs de batailles de France, 1899, Hach à Paris, in 4, cartonnage editeur, planches 
couleur

20 30

133 MARTIGNY Abbe,  Dictionnaire des antiquites chétiennes, 1877, Hach à Paris, 30 50

134 Michaud POUJOULAD, Les croisades, 1892, Mame à Tours, in 4, cartonnage rouge et or tranche 
dorée, reliure souze

20 30

135 MILLIJN, élements d’histoire naturelle, 1802, Leger à Paris, in 8, demi havane dos lisse, manque des 
planches, planches couleur

30 30

136 RIVIERE, Une promenade au pays de la science, Delagrave à Paris, in 4, cartonnage polychrome 
tranche dorée

20 30

137 SAULCY, Histoire monetaire de Jean Le Bon, 1880, Van Peteghem à Paris, in 4, demie havane dos 
nerfs

30 50

138 VIOT, Le tour du monde en famille, 1891, Mame à Tours, in 4, cartonnage rouge ou or tranche dorée

139 Catalogue des fruits adoptes, in 8, demi marroquin rouge dos nerfs 50 70

140 Exposition universelle de 1889 4 volumes, 1890, dentu à Paris, in 4, reliure editeur 60 80

141 Jules VERNE, L’ile mysterieuse, in 8, cartonnage rouge à la bannière tranche dorée reliure de 
lenegre, catalogue 1875 dos insole

142
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143 CICERON, oeuvres, 1515, junte à florence, in 12, velin moderne

144 Diplome de musique romain, ma enlu, 1641, 430 x 300, 100 120

145 Jules VERNE, La guerre a Madagascar 1 et 2, in 8, reliure defectueuse, manque une page 10 20

146 Le livre d’or de l’exposition universelle de 1894, 1894, fournier à Lyon, in 4, reliure éditeur signée 
ivaldi

30 40

147 VINGTRIER, Vielles pierres Lyonnaises, 1911, Cumin Masson à Lyon, in 4, havane dos nerfs décorée 
tranche rouge tête dorée

148 Chants et chansons populaires 2 volumes, 1860?, delloye à Paris, in 8, demie reliure verte dos 
nerfs, uillustré, incomplet et defectueux

20 30

149 GREGOIRE, Géographie générale, 1883, Garnier à Paris, in 4, demie reliure rouge dos nerfs, bel 
exemplaire

20 30

150 SCHMID, Contes de Schmid 1 et 2, 1880?, Garnier, in 8, demi marroquin rouge dos lisse, gravures 20 30

151 BEUVELET, méditations, 1663, Delagarde au Puy, in 4, demi havane dos lisse postérieur 20 30

152 ORLEANS père, Histoire des revolutions d’angleterre 1 et 2, 1759, compagnie des libraires à 
Amsterdam, in 12, havane dos lisse tranche rouge, cartes

30 30

153 GUERIN Leon, Les navigateurs Francais, 1847, Belin à Paris, in 8, demi havane dos nerfs tranche 
dorée, planches

154 Leonard DE VINCI, Traite de la peinture, 1803, Perlet à Paris, in 8, havane dos lisse defectueux, 39 
planches

30 30

155 BAILLY, Histoire de l’astronomie 1 et 2, 1805, in 8, havane dos lisse, planches armes lycee de Lyon, 
reliure signée  devers mali Lyon

50 70

156 Le comte de Valmont  1 et 2, 1777, Moutard à Paris, in 12, havane dos nerfs, planches 30 70

157 Album nationnal 3 volumes, 40 50

158 Album national général  autour du monde 3 volumes 40 50

159 Paris 3 volumes, Arthaud à grenoble, in 4, broché

160 Versailles, Arthaud à grenoble, in 4, broché

161 DURUY, Histoire des grecs 3 volumes, 1887, , in 8, relié

162 DURUY, Histoire des romains 3 volumes, 1885, , in 8, relié

163 VIOLLET le duc, Histoire de l’habitation, Hetzel à Paris, in 8, 

164 A de neuville, en campagne, in folio, toile éditeur

165 Meissonnier, en campagne, in folio, toile éditeur

166 LE ROUX Hugues, les jeux du cirque, Garnier à Paris, in , 

167 DE FOREL, Voyage au pays des scluptures romanes 1 et 2, 1934, , in 4, broché

168 Atelier rosa bonheur 1 et 2, 1900, , in folio, broché, etui défectueux

170 Jules VERNE, claudius bombarnac, expertise en cours, , 
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171 Jules VERNE, claudius bombarnac, expertise en cours, , 

172 Jules VERNE, le sphinx des glaces, expertise en cours, , cartonnage polychrome éditeur tranche 
dorée

173 Jules VERNE, les freres kip, expertise en cours, , 

174 Jules VERNE, un capitaine de quinze ans, expertise en cours, cartonnage polychrome

175 Jules VERNE, aventures du capitaine hatteras au pole nord, demie reliure dos nerfs

176 Jules VERNE, expertise en cours, 

177 Jules VERNE, caesar cascabel, demie reliure verte dos lisse, , expertise en cours

178 Jules VERNE, l’invasion de la mer, expertise en cours

179 Jules VERNE, hector servadac, reliure amateur, expertise en cours

180 Jules VERNE, les enfants du capitaine grant, expertise en cours

181 Jules VERNE, mathias sandorf, havane dos lisse defectueux, , expertise en cours

182 Jules VERNE, p’tit bonhomme , demie reliure rouge dos nerfs, , expertise en cours

183 Jules VERNE, reliure amateur, , expertise en cours

184 Jules VERNE, expertise en cours, , expertise en cours

185 Le Roi Soleil, cartonnage editeur 100 120

186 Louis XI 100 120

187 Jules VERNE, edition Tcheque 7 volumes, cartonnage rouge et or tranche dorée 50 70

188 MUSSET,  4 volumes, demi havane dos lisse 50 70

189 Reglement sur les haras, cartonnage polychrome tranche dorée 40 50

190 Les croix monumentales du forez, demie havane dos nerfs 20 30

191 2 vol, gravure suisse, cartonnage rouge ou or tranche dorée 100 120

192 NIEDIECK, mes chasses dans les 5 parties du monde, 1907, plon à Paris, in 8, demi marroquin rouge 
dos nerfs

193 ARISTOTE, 5, 1580, jacob berjon à Lyon, in 16, reliure editeur, manques les pages 3 4 5 6 11 12 13  et 
14

194 CHORIER, histoire sur les antiquitez de la ville de vienne, 1673, Baudrand à Vienne, in 16, 
cartonnage rouge à la bannière tranche dorée reliure de lenegre

195 Guillermo PERALDO, summae virtutum1, 1540, Vincentium à Lyon, in 16, 

196 Memoire pour les bourgeois de Lyon, 1777, Lambert à Paris, in 12, velin moderne

197 J b ROSSI, vita venerabilis p camilli, 1651, Corbelletti à rome, in 12, 

198 Codicis Justiniani, 1581, Rouillium à Lyon, in 16, reliure defectueuse, deux feuilles déchirées dans 
l’epitre
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199 Francois de Sales, introduction a la vie devote, 1668, Tainturier à Bourg en Bresse, in 16, reliure 
éditeur signée ivaldi

200 Petit missel, in 12, havane dos nerfs décorée tranche rouge tête dorée, genre xvième siècle, 
couleurs

201 NICOLES, entretien de phocion sur le rapport de la morale avec la politique, 1766, Heidegguer à 
Zurich, in 12, demie reliure verte dos nerfs

202 DESGRAVIERS, le parfait chasseur, 1810, Demonville à Paris, in 8, demie reliure rouge dos nerfs, 16 
planches de musique

203 LAMARTINE, Histoire des girondins tomes 1 à 8, 1847, Furne à Paris, in 8, demi marroquin rouge dos 
lisse, exemplaire taché

204 BUFFON, oeuvres completes tomes 1 à 5, 1839, Pourrat à Paris, in 8, demi havane dos lisse 
postérieur, planches couleur

205 Histoire des soviets 8 fascicules, 1922, Makowsky à Paris, in folio, havane dos lisse tranche rouge
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